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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ 

 

Покровенко К.Ю. 
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Дистанційне навчання у вигляді заочного навчання зародилося ще на початку XX 

століття. Сьогодні заочно можна отримати не тільки вищу освіту, а й вивчити іноземну мову, 

підготуватися до вступу до вузу і т.д. Однак у зв'язку з недостатнім взаємодією між 

викладачами і студентами і відсутністю контролю над навчальною діяльністю студентів-

заочників в періоди між екзаменаційними сесіями якість подібного навчання виявляється 

гірше того, що можна отримати при очному навчанні. 

Сучасні комп'ютерні телекомунікації здатні забезпечити передачу знань і доступ до 

різноманітної навчальної інформації нарівні, а іноді і набагато ефективніше, ніж традиційні 

засоби навчання. Експерименти підтвердили, що якість і структура навчальних курсів, так 

само як і якість викладання при дистанційному навчанні, часто набагато краще, ніж при 

традиційних формах навчання. Нові електронні технології, такі як інтерактивні диски, 

електронні дошки оголошень, мультимедійний гіпертекст, доступні через глобальну мережу 

Інтернет, не тільки можуть забезпечити активне залучення студента в навчальний процес, а й 

дозволяють управляти цим процесом на відміну від більшості традиційних навчальних 

середовищ. Інтеграція звуку, руху, способу і тексту створює нову, надзвичайно багату за 

своїми можливостями навчальне середовище, з розвитком якої збільшиться і ступінь 

залучення студента в процес навчання. Інтерактивні можливості програм і систем доставки 

інформації, що використовуються в системі дистанційного навчання, дозволяють налагодити 

і навіть стимулювати зворотний зв'язок, забезпечити діалог і постійну підтримку, які 

неможливі в більшості традиційних систем навчання. 

При дистанційному навчанні суб'єктами в інтерактивному взаємодії виступатимуть 

викладачі та студенти, а засобами здійснення подібного взаємодії - електронна пошта, 

телеконференції, діалоги в режимі реального часу і т.д. 

Термін «дистанційне навчання» означає таку організацію навчального процесу, при 

якій викладач розробляє навчальну програму, головним чином базується на самостійному 

навчанні студента. Таке середовище навчання характеризується тим, що учень в основному, 

а часто і зовсім відділений від викладача в просторі або в часі; в той же час, студенти та 

викладачі мають можливість здійснювати діалог між собою за допомогою засобів 

телекомунікації. Дистанційне навчання дозволяє вчитися жителям регіонів, де немає інших 

можливостей для професійної підготовки або отримання якісної вищої освіти, немає 

університету потрібного профілю або викладачів необхідного рівня кваліфікації. 

Основні принципи дистанційного навчання (ДН): встановлення інтерактивного 

спілкування між які навчаються і навчальним без забезпечення їх безпосередньої зустрічі і 

самостійне освоєння певного масиву знань і навичок за обраним курсом і його програмі при 

заданої інформаційної технології. 
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